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CHORYŇSKÝ 

Z P R A V O D A J        

č t v r t l e t n í k 

vydává obec Choryně                                            www.obec-choryne.cz                                                            3/2022 

 

 

SLOVO STAROSTY 

      
Vážení spoluobčané, 

s blížícím se koncem léta se blíží i volby do obecních zastupitelstev a tím i konec posledního volebního období 2018 

– 2022. Příští pátek a sobotu si zvolíme nové zastupitele, kteří budou pokračovat v nadcházejícím volebním období. 

Těm stávajícím, kterým končí volbami mandát, chci poděkovat za jejich práci při rozvoji obce. 

V krátkosti k aktuálnímu dění. 

Jak jistě spousta z vás zaregistrovala, blíží se dokončení nového chodníku u kostela. Bohužel se k nám dostávají 

také, ne příliš kladné ohlasy na jeho realizaci. Zřejmě se někomu zdá, že výstavba trvá dlouho.  Samotná příprava 

projektu, jeho realizace a vyřízení dotace není bohužel v dnešní době otázka jednoho roku, je to běh na dlouhou 

trať. O to víc máme radost, když jsme podpořeni dotací a stavba se zrealizuje. Stále více stavebních firem odstupuje  

od již uzavřených projektů z důvodu navýšení cen stavebních materiálů nebo mají nedostatek pracovníků. My jsme 

měli to štěstí, že jsme tyto komplikace řešit nemuseli. Realizace probíhá v souladu s harmonogramem a bude 

provedena v termínu dle Smlouvy o dílo.  

Stavba objektu odpadového hospodářství na hřbitově se blíží pomalu ke konci. Realizací usnadníme likvidaci 

odpadu ze hřbitova, hlavně při vývozu velkého kontejneru, ale i těch menších stojících u márnice.  

Na hřbitově v současné době probíhá restaurování centrálního kříže, na který jsme získali dotaci. V rámci hřbitova 

dojde ještě v letošním roce k restaurování vstupní brány. 

Na začátku října jsme obdrželi informaci, že náš projekt na Zkapacitnění vodovodu na ulici Hřbitovní bude dotačně 

podpořen. Tento projekt jsme museli řešit z důvodu nevyhovujících technických parametrů na vodovodním řadu 

v úseku od č.p. 120  po konec vodovodního řadu na hřbitově. 

V měsíci září bychom měli obdržet informaci, zda žádost o dotaci na rekonstrukci kapličky u Macháčů  bude 

podpořena nebo ne.  

 

V nadcházejících komunálních volbách, které proběhnou ve dnech 23. a 24. 9. 2022  přeji všem kandidátům mnoho 

štěstí a doufám, že nově zvolené zastupitelstvo obce se bude aktivně podílet na rozvoji obce a tím přispěje ke 

zkvalitnění života všech občanů. 

          Pavel Kývala  
 starosta 

                                          

http://www.obec-choryne.cz/
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ZE ZASTUPITELSTVA konaného 23.8.2022 
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ZE SPORTOVNÍHO DĚNÍ 

 

Z fotbalu 

Novou sezónu jsme v kategorii mužů opět zahájili v I. B třídě, do které jsme zatím nakročili rozpačitě. Konečně již 

hrajeme domácí utkání u nás v Choryni na nově zrekonstruovaném trávníku. Zatím máme odehráno pouze několik 

málo utkání z celkového podzimního počtu, ale na první vítězství stále čekáme. Snad se nám to podaří již 

v následujícím utkání, kdy k nám zavítá tým z Hovězí… 

Naopak v kategorii přípravky jsme ještě omladili a aktuálně se snažíme k fotbalu přitáhnout ty úplně nejmladší. 

Přihlásili jsme do soutěže tým mladší přípravky, který se nyní postupně formuje pod vedením Jakuba Vedrala, jenž 

zároveň působí jako hráč v mužském týmu. U těchto nejmenších chceme hlavně podpořit pohyb a týmovou hru. 

Budeme rádi, když je hra bude z počátku hlavně bavit. Pokud tedy máte ve svém okolí nadějnou malou fotbalistku 

nebo malého fotbalistu, neváhejte se přijít podívat na trénink, viz níže náš náborový leták      . 

Za TJ Michal Pelc 
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HASIČI 

 

 
120. let založení sboru SDH Choryně  
První prázdninový víkend jsme slavili výročí založení našeho sboru v Choryni. Náš sbor byl založen na 
ustavující valné hromadě 16. února 1902 v hostinci u pana Sonka č.p. 98. K hasičům se tenkrát přihlásilo 35 
místních občanů. Prvním starostou sboru byl bratr Theodor Dreschler, náčelníkem Pavel Zgabaj, 
podnáčelníky byli Josef Fábík a Josef Sonek. V současné době máme 68 členů. 
 

Přípravy na oslavy začaly už týdny dopředu. V pátek          
1. července jsme pořádali rockový večer Pod 
Hrázkou. Vystoupily skupiny Rockoví Lišáci a The 
Syrup. Bohužel jako vždy nám nepřálo počasí a 
večer začalo pršet.  Účast na večerní zábavě však 
byla velice slušná, bouřka se nakonec přehnala, 
hudba s námi nakonec zůstala a akci jsme mohli 
řádně dokončit. V sobotu následoval úklid a 
příprava na nedělní oslavu.  
 

V neděli jsme začali v 8. hodin snídaní se štamprlí                
v hasičské zbrojnici, v 9. hodin za účasti dechové 
hudby a pozvaných okolních hasičských sborů jsme 
průvodem došli do kostela, kde byla sloužena otcem Pavlem Jombíkem mše svatá, k výročí založení sboru. 
Po mši svaté jsme se odebrali do kulturního domu, kde se uskutečnila slavnostní schůze s obědem. Během 
schůze byli vyznamenáni někteří členové sboru a sboru byla od obce darována stuha ke 120. výročí.  
 

 
 
Odpoledne jsme se za doprovodu dechové hudby vypravili na výletiště Pod Hrázkou. Zde bylo připravené 
občerstvení pro návštěvníky a program pro děti. Zábavným odpolednem děti provedl klaun Pepíno Prcek, 
který si pro děti připravil hry, taneční soutěže a tvarování balónků. Pro děti byl také připravený skákací 
hrad. K poslechu odpoledne hrála dechová hudba. Byla také připravena ukázka hasičské techniky a děti 
toho plně využily. V neděli nám počasí přálo a vydrželi jsme až do večerních hodin.  
Děkuji všem hasičům, sponzorům, obci a hlavně všem příznivcům hasičů a hostům, kteří se akce zúčastnili,       
za zdárný průběh oslav.  
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POHÁROVÁ SOUTĚŽ JUHYNĚ 

Každý rok na konci srpna máme termín 
naši tradiční soutěže Juhyně. Vše jsme 
jako každý rok připravili, sportovní 
zázemí pro soutěžící – základnu, 
překážky, pro návštěvníky zase guláš, 
udírnu, koláče a dobré pití. Ovšem letos 
bylo více pořadatelů a hostů než 
účastníků této soutěže. Nejsme v tom 
sice sami, ale při takto slabých účastí 
sborů nemá smysl soutěž pořádat. Ale i 
tak děkuji všem těm, co přišli hasiče 
tradičně podpořit.  

 

 
Josef Pavlín 

velitel SDH Choryně  
 

 

OBECNÍ KNIHOVNA CHORYNĚ 

 

Vážení čtenáři,  

rád bych se vám představil. Jmenuji se Marek Pavlín a jak mnozí vědí, od května pracuji v obecní knihovně 
v Choryni jako knihovník. 
Na podzim se čtenáři mohou těšit na několik nových titulů, jak objednaných, pocházejících z jiných 
knihoven skrze výměnu, nebo našeho starého, ovšem stále bohatého, výběru. 
Roční poplatek je stále třicet korun pro dospělé, důchodci a děti platí dvacet korun. 
Knihovna je otevřená každý čtvrtek od 15.30 h do 18.00 h. 
Věřím, že knihovna bude fungovat pravidelně bez jakýkoliv omezení. Těším se na vaši návštěvu. 

Marek Pavlín 
                                                                                                                                                                                              knihovník 
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HOLEŠOVSKÁ REGATA 

 

V sobotu 18.6.2022 jsme se zúčastnili rodinného festivalu „Holešovská regata“ s plavidlem „Mr. Bean“. S velkým 
úspěchem jsme obsadili první příčku v kategorii ZŠ za nejoriginálnější plavidlo.  

 Blanka Palátová  ředitelka školy 
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ZŠ A MŠ CHORYNĚ 

 
 
 
 
1. září jsme ve škole slavnostně zahájili nový školní rok 2022/2023. Popřát všem úspěšný rok přišla také paní 
místostarostka Andrea Strnadová. Pro zpestření prvního školního dne byla na zahradě pro děti připravena velká 
pirátská loď.  

 
 
 

 
 
   
 
 
 
 

   
 
 
 

                                    
                                                                                     1. den v ZŠ Choryně                                                             
 
Mateřská škola – 33 dětí  
                      
V mateřské škole jsme přivítali 12 nových dětí. Vzdělávání v MŠ probíhá ve dvou třídách (Sluníčka a Motýlci) podle 
Školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání „Se sluníčkem do přírody“. Naše školka bude navíc 
v průběhu roku navštěvovat atletiku v SVČ Valašské Meziříčí, příležitostně kino a divadelní představení. Dále děti 
čeká beseda s Policií, Hasiči a dalšími. Jednou týdně mohou chodit na logopedii a předškoláci do kroužku Angličtiny. 
Provoz školky je od 6.30 do 16.30 hod. 
 
Základní škola – 41 žáků  
 
Žáci se učí nově ve třech třídách podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Škola hrou – 
s přírodou“. V letošním roce mohou navštěvovat kroužky: 
 

•  Náboženství 

•  Počítačový kroužek 

•  Sportovní hry 

•  Florbal 

•  Taneční kroužek 

•  Hudební kroužek 
   
Školní družina má dvě oddělení. Všechny kroužky probíhají v době školní družiny. V rámci družiny jsou realizovány 
činnosti Sportovního klubu ZŠ Choryně. Zájemci budou moci od října navíc navštěvovat bruslení na stadionu ve 
Valašském Meziříčí. Provoz ranní družiny je od 6.30 do 8.00 hod a odpoledne od 12.00 do 16.30 hod. 
Základní škola bude v letošním roce pokračovat v krátkodobých projektech, např. Ukliďme Česko, 72 hodin či         
Záložka do škol.  
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     Ve školním roce 2022/2023 se budeme věnovat těmto dlouhodobým projektům školy: 

 

• SVĚTOVÁ ŠKOLA  
Projekt zaměřený na globální témata, která tvoří přirozenou součást výuky a života školy. Pod vedením uči-
telů se žáci 4. a 5. ročníku aktivně zabývají vybraným problémem světa, seznamují s ním veřejnost a usilují o 
řešení tohoto globálního problému.  
 

• ÁMOS MÁ OTEVŘENÉ OČI I SRDCE  
Projekt podporuje primární prevenci rizikového chování žáků ZŠ Choryně s hlavním důrazem na prevenci i 
řešení konfliktů a rizikových situací ve škole. Projekt je spolufinancován Zlínským krajem. 
 

• ŠABLONY III  
Cílem projektu je rozvoj v oblastech, které si škola určila jako prioritní pro své budoucí směřování. Pro žáky 
je velkým přínosem zařazování rozvojových aktivit formou projektových dnů ve škole či mimo ni. Realizace 
projektu vede celkově ke zvýšení kvality vzdělávání na naší škole. Projekt je financován MŠMT a EU.   
 

• KUKÁTKO DO PŘÍRODY  
   Cílem projektu je zvýšit prevenci v oblasti EVVO realizací aktivit a programů s využitím nové kukátkové stezky            

na zahradě školy při školních a mimoškolních činnostech. Projekt je spolufinancován Zlínským krajem. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
                         MŠ – 1. září                                                                                   Hry v MŠ 
 
      V měsíci září se ve škole i ve školce více věnujeme dopravní výchově. Jde o aktivity zaměřené na dopravní výchovu, 

bezpečnost v silničním provozu a šetrnost dopravy vůči životnímu prostředí. V plánu máme návštěvu dopravního 
hřiště, jízdu zručnosti s BESIP, sbírání stop za ekologicky šetrnou dopravu do školy (pěšky, na kole) a besedu 
s cyklomaratoncem Svaťou Božákem (vítězem nejtěžšího cyklistického závodu světa RAAM 2022 – závod napříč 
Amerikou). 

  

Škola i v tomto roce nabízí zájemcům obědy pro cizí strávníky, pronájem tělocvičny či víceúčelového hřiště.       
Správcem hřiště je p. Rudolf Blažek, Choryně 25.  Bližší informace na tel. 571636161.  

 

     Pokud máte doma starý papír, vyřazené malé elektrospotřebiče, vršky od PET lahví, baterie, mobilní telefony,  
tonery do tiskáren, použitý stolní olej, nic z toho nemusíte vyhazovat a můžete nosit k nám do školy. Budeme rádi. 
                                             

                                                                                                                                                                                  Blanka Palátová  
                                                                                                                                                                                     ředitelka školy 
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IKV 

 
Ze života v Domově pro seniory 

16. června jsme vyrazili na tradiční pouť 
na Svatý Hostýn. Je to logisticky náročná 
akce, protože každá z našich obyvatelek 
potřebuje při takové akci doprovod.  
Vydali jsem se na ni deseti automobily. 
Velké díky patří všem zaměstnancům a 
dobrovolníkům, kteří se zapojili a 
doprovázeli naše obyvatelky na této 
pouti, i těm, kteří zůstali v Domově 
s obyvatelkami, které již cestu ze 
zdravotních důvodů nezvládly. Pěkné 
počasí dokreslilo příjemnou atmosféru.  
Budeme se těšit na další podobné akce.  

Celé léto si obyvatelky užívaly návštěv 
rodinných příslušníků, či známých a také 
společných aktivit. Mezi ně patřilo 
společné zpívání, poznávání květin, poznávání věcí hmatem, nacvičování pásma básniček a písní na 
společné srpnové oslavy Domova a jejich vystoupení. 

Hedvika Šimíčková 
 
ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ – MÍSTNÍ ORGANIZACE CHORYNĚ 

 

• Po dvou letech jsme obnovili Rybí hody. I za nepříznivého počasí byla účast hojná. 
              Všem děkujeme za účast a sponzorské dary. Budeme se těšit i příští rok na vaši podporu. 
 

• V letošním roce nás čekají dva výlovy na chovném rybníku. 
 
             Výlov rybníka Juhyně malý se bude konat 17.9.2022, kde se bude lovit ostroretka stěhovavá pro 

Český rybářský svaz Ostrava. 
 

Další výlov Juhyně velký se bude konat 15.10.2022. Vylovená ryba bude distribuována do místní         
organizace Vsetín. Část vylovených ryb bude následně vysazena do našeho revíru Malviny. V tomto 
rybníku máme poměrně větší kapry, kteří budou odprodáni pro sportovní rybolov. Pro občany bude 
prodej ryb vyhlášen místním rozhlasem. 
 

                                                          předseda MO ČRS Choryně  

                                                                                                                                                      Radomír Šavrda    
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU, 
SBĚR ŽELEZA A ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

SOBOTA 1.ŘÍJNA 2022 
 

ČAS MÍSTO 

8:00 – 8:15  STŘÍTEŽÍK 

8:30 – 9:15  SÍDLIŠTĚ U TRAFA 

9:15 – 9:45  SÍDLIŠTĚ U JEDNOTY 

9:45 – 10:15  HŘBITOVNÍ ULICE 

10:15 – 11:00  U RYBÁRNY 

11:00 – 11:45  KUTÍKY 

 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: NENAVÁŽEJTE ODPAD PŘEDEM NA STANOVENÁ MÍSTA, ALE AŽ 
BUDE PŘISTAVEN KONTEJNER 

 
SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU - SE BUDE SBÍRAT NA AVII, ZAJIŠŤUJE PAN KUTÁLEK A PAN JIŘÍČEK. 

ČLENOVÉ SDH - BUDOU ZAJIŠŤOVAT SBĚR STARÝCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ V KOMPLETNÍM STAVU. 

CO NEPATŘÍ DO VELKOOBJEMOVÉHO KONTEJNERU: 

 rozpouštědla, kyseliny, louhy, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad obsahující 

rtuť, oleje (např. impregnační), tuky, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, čistící a 

odmašťovací přípravky, znečistěné obaly a pomůcky od výše uvedených látek (štětce od 

barev, hadry od oleje, olejové filtry), léky, baterie a akumulátory, lednice, televize, 

monitory, počítače, potraviny, krmiva, obilniny, zemina, kameny, výrobky s azbestem 

(střešní krytiny, roury) 

 

CO PATŘÍ DO NEBEZPEČNÉHO KONTEJNERU: 

rozpouštědla, kyseliny, louhy, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad obsahující 

rtuť, oleje (např. impregnační), tuky, barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, čistící a 

odmašťovací přípravky, znečistěné obaly a pomůcky od výše uvedených látek (štětce od 

barev, hadry od oleje, olejové filtry), léky, baterie a akumulátory  

 

Kontejner na nebezpečný odpad bude 

umístěn pouze u Rybárny 
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HARMONOGRAM PŘISTAVENÍ VLEČEK PRO PODZIMNÍ ÚKLID ZE ZAHRAD 
        

        
        

Místo  Datum Druh biologického odpadu  Místo  Datum 
Druh biologického 

odpadu 

Hřbitovní ulice 
PONDĚLÍ    
19.9.2022 

pouze větve z ořezů stromů a 
keřů  

 

Sídliště(parčík) 
PÁTEK  

23.9.2022 
 pouze větve z ořezů 

stromů a keřů 

Hřbitovní ulice  
ÚTERÝ    

20.9.2022 
pouze tráva, listí, různé rost-
liny, neupotřebená zelenina a 

ovoce  

Sídliště(parčík) 
SOBOTA      

24.9.2022 

pouze tráva, listí, 
různé rostliny, neu-
potřebená zelenina 

a ovoce 

U kulturního 
domu 

PONDĚLÍ     
19.9.2022 

pouze větve z ořezů stromů a 
keřů  

 
Kopec 

PONDĚLÍ    
26.9.2022 

 pouze větve z ořezů 
stromů a keřů 

U kulturního 
domu 

ÚTERÝ    
20.9.2022 

pouze tráva, listí, různé rost-
liny, neupotřebená zelenina a 

ovoce  

Kopec 
ÚTERÝ 

27.9.2022 

pouze tráva, listí, 
různé rostliny, neu-
potřebená zelenina 

a ovoce 

Kutíky STŘEDA 
21.9.2022 

pouze větve z ořezů stromů a 
keřů  

 

U mlýna  
PONDĚLÍ    
26.9.2022 

 pouze větve z ořezů 
stromů a keřů 

Kutíky 
ČTVRTEK      
22.9.2022 

pouze tráva, listí, různé rost-
liny, neupotřebená zelenina a 

ovoce  

U mlýna  
ÚTERÝ 

27.9.2022 

pouze tráva, listí, 
různé rostliny, neu-
potřebená zelenina 

a ovoce 

U kovárny STŘEDA 
21.9.2022 

pouze větve z ořezů stromů a 
keřů  

 

Ve dvoře 
STŘEDA     

28.9.2022 
pouze větve z ořezů 

stromů a keřů 

U kovárny 
ČTVRTEK      
22.9.2022 

pouze tráva, listí, různé rost-
liny, neupotřebená zelenina a 

ovoce  

Ve dvoře 
ČTVRTEK   
29.9.2022 

pouze tráva, listí, 
různé rostliny, neu-
potřebená zelenina 

a ovoce 

U trafostanice  PÁTEK  
23.9.2022 

pouze větve z ořezů stromů a 
keřů  

 
Střítežík 

STŘEDA     
28.9.2022 

pouze větve z ořezů 
stromů a keřů 

U trafostanice  
SOBOTA      

24.9.2022 
pouze tráva, listí, různé rost-
liny, neupotřebená zelenina a 

ovoce  

Střítežík 
ČTVRTEK   
29.9.2022 

pouze tráva, listí, 
různé rostliny, neu-
potřebená zelenina 

a ovoce 

        

DO VLEČKY NEPATŘÍ – KAMENÍ, SKLO, PLASTY, PAPÍR, ŽELEZO ANI JINÝ ODPAD ! 

        

OÚ nabízí možnost zapůjčení klíčů od kompostárny, kde lze 
 

po dohodě bioodpad ZDARMA odvézt.  

 

Tímto bych Vás všechny chtěla požádat o důslednost při třídění bioodpadu. V minulém týdnu jsme byli upozorněni, 

že se v kontejneru nachází velká taška se sklenicemi, které obsahují staré zavařeniny. Tašku jsme odstranili a 

dotyčnému, který nám nález nahlásil děkujeme. Bioodpad z těchto kontejnerů, se dál zpracovává na výsledný 

produkt, kterým je kompost. Skládka nemá kapacity, aby ještě přebírala vyhozený bioodpad. Je to na nás! Buďme, 

proto ohleduplní nejen k druhým, ale hlavně k životnímu prostředí. 

Andrea Strnadová, místostarostka 



 

s t r a n a / 14 

KULTURNÍ KOMISE 

 

První letošní zářijový víkend jsme uspořádali letní promítání na výletišti Pod Hrázkou, film Srdce na dlani. Tento 

rodinný film nás svým humorem všechny nejednou rozesmál a tím přispěl k příjemné atmosféře. Všem, kteří nás 

přišli podpořit, moc děkujeme. 

Na co se ještě můžete v letošním roce těšit? Dětmi velmi oblíbená DRAKIÁDA, která se bude konat na kopci pod 

Stráží a nebude chybět vítání nových občánků, divadelní představení a samozřejmě tradiční rozsvícení vánočního 

stromu. Jste to právě Vy, kteří na kulturních akcích děláte tu nezapomenutelnou atmosféru. Tyto akce jsou i o 

setkávání a proto si přejeme, abychom se scházeli, v co největším počtu. 

     Andrea Strnadová a kolektiv kulturní komise 

 

POZVÁNKA NA VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
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DĚTSKÁ VÝSTAVA ZVÍŘAT A PSŮ VŠECH PLEMEN I NEPLEMEN 

 

Dne 11.9.2022 přípravila místní ZO Českého svazu chovatelů a Českého svazu ochránců přírody dětskou výstavu 

zvířat. 

Děti vystavovaly své domácí mazlíčky - strašilky, želvy, papoušky aj. zvířátka. Bylo možné shlédnout i loutkové divadlo, 

střílet ze vzduchovky nebo se projet vozem taženým koněm po Choryni. Oblibě se u dětí těšila bohatá tombola. Cílem 

akce bylo umožnit dětem předvést své domácí mazlíčky, chovatelské úspěchy a prohloubit u nich vztah k chovaným 

zvířatům. Na této akci se budeme scházet pokaždé začátkem školního roku. 

Děkujeme všem sponzorům a za podporu obecnímu úřadu. 

                                                                                                                                            Stanislav Chumchal 
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POPLATKY V ROCE 2022: 
 

 

VÝŠE POPLATKŮ ZŮSTÁVÁ STEJNÁ JAKO V PŘEDCHOZÍM ROCE. 

 

Za svoz a třídění komunálního odpadu v roce 2022 činí poplatek 470,- Kč. 

• Za osobu s trvalým pobytem v Choryni. 

• Platí i fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, 

ve kterém není hlášena žádná fyzická osoba k trvalému pobytu, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu 

fyzickou osobu, tj. 470,- Kč. 
• Splatnost do 30.6.2022. 

 

Poplatek ze psa v roce 2022 je 200,- Kč. 
• Platí držitelé psů starších tří měsíců. 

• Splatnost do 30.6.2022. 

• Vznik či zánik poplatkové povinnosti (nový pes, úhyn či ztráta) jste povinni ohlásit. 

 

Zaplatit můžete: 

• Na obecním úřadě v hotovosti nebo 

• Bankovním převodem na číslo účtu: 1766817369/0800 

Variabilní symbol u poplatku za odpad 1345+č.p. domu 

Variabilní symbol u poplatku ze psů 1341+č.p. domu 

 

 

 

ZAJIŠTĚNÍ PROVOZU OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Doporučujeme občanům upřednostnit písemný, e-mailový či telefonický kontakt před osobním. Písemnosti 
s kontaktem mohou vhodit také do schránky OÚ.  Pokud nelze úřední záležitosti vyřídit jiným způsobem, lze tak učinit 
osobně v úředních hodinách. Všechny informace a kontakty úřadu naleznou občané na oficiálních stránkách obce 
Choryně  www.obec-choryne.cz .  
 
ÚŘEDNÍ HODINY: 

• PO  08:00-11:30  12:30-17:00 

• ÚT  08:00-11:30 

• ST   08:00-11:30  12:30-17:00 

• ČT  08:00-11:30 

• PÁ ------ 

KONTAKTY: 571 636 070 - podatelna, 733 515 019 - starosta, 770 197 507 - místostarostka, 731 158 381 - účetní 
e-mail: podatelna@obec-choryne.cz 
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